

El Luchador

DIARIO REPUBLICANO

Fundador: Juan Botella Pérez

Franqueo concertado

Redacción y Administración: Calle Sagasta, 44
Toda correspondencia al apartado 171

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En la población un mes, Ptas. 2
Fuera de la población trimestre 750
Ejemplar atrasado 20 céntimos

Anuncios y noticias según tarifa

Precio del ejemplar 10 céntimos

Año XVII

Alicante: Miércoles 8 Mayo de 1929

Núm. 5267

Firmas de EL LUCHADOR

DEL MOMENTO

Las Exposiciones expiatorias

Por GABRIEL ALOMAR

La próxima apertura de la Exposición de Barcelona me sugiere el recuerdo de la anterior Exposición Universal, la de 1888, inaugurada por la Reina Regente en el propio Mayo, coincidiendo con la celebración de los *Jocs Florals* en la cual María Cristina fué doblemente soberana, porque fué proclamada Reina de la Fiesta. El Presidente Sagasta abrió esa fiesta



Es un brillo sin igual
el que el Kaol da al meli

Y la ufania industrial de su pueblo se manifiesta en la pléyora vitalidad de su metrópoli, esa ciudad mediterránea que recordaba los días de su expansión a través del mar clásico hasta dominar en las dos tierras madres de la civilización pagana: Italia y Grecia. Un poeta imaginaba aquel gran certamen de la industria como una sardana colosal en que juntaban sus manos todas las naciones. Y si una voz mallorquina iniciaba el Parlamento literario de la fiesta floral, ého significaba la integración de la Cataluña insular y ultramarina en aquella feliz restauración, que otros poetas habían fantaseado como el despertar de la Bella Durmiente.

Pero la Exposición envolvía otro símbolo. Tenía por solar el Parque plantado sobre los terrenos de la vieja Ciudadela, llena del recuerdo

Castelar, hablandó entonces desde una tribuna barcelonesa, decía que aquel gran concurso fraternal de pueblos se celebraba «sobre cadenas rotas, sobre patibulos desmontados». Inequivocamente, aquella prueba de cultura tenía una poderosa reversión de valor político. viva de la libertad. Si la fiesta literaria, todavía académica y libresca, era un Floreal destinado a nuevas emancipaciones, la Exposición era el Vendimiario de la emancipación popular; la cosecha provida de la simiente que dejaron en aquel solar los que destruyeron su Bastilla y fecundaron con su arado ideal el surco abierto sobre sus ruinas.

También la Exposición de este año tiene por solar una montaña Montjuich. La ciudad, a lo largo del mar, se

ha extendido entre los dos lugares simbólicos: la Ciudadela y Montjuich.

Si la Ciudadela guardaba el recuerdo de las extorsiones fernandinas, Montjuich, que en otro tiempo dió nombre a una victoria catalana que hoy a su nombre un historial. Los frutos del ingenio y del trabajo de varias naciones se juntarán hoy en aquella vertiente;

Pero ese sentido es también, para el visitante de alma elevada, el mayor encanto de esos enormes concursos; porque añade a su gran hermosura material una superior belleza espiritual; infunde un alma en esas ostentaciones que, sin ella serían triviales o enojosas.

¿Tendrá alma la Exposición que se mostrará este año en la ladera del monte? En este sentido, el esfuerzo de 1888 fué indudablemente superior. Aquellos días optimistas eran como un alba. Estos parecen un

oasis. Tras de nosotros quedan las ruinas de un mundo moral cuyos constructores no supieron asentarlos firmemente en sus bases, y hoy debemos emprender, desde los cimientos, su reconstrucción.

Se vende

una casa recién construida compuesta de planta baja, piso e inferior en la calle Espronceda, Pla de Bon Repós, renta un siete por ciento. Se dan facilidades de pago, detalles en esta Redacción.

SERVUS
Las personas que aman su calzado, lo limpian sólo con Servus
Productos Químicos Hispano-LUBSZYNSKI, Barcelona

"La Urbana y El Sena"
Compañía de seguros contra accidentes del trabajo
AUTOMOVILES... RESPONSABILIDAD CIVIL E INDIVIDUALES
Agencia General
Francisco Vila Cantó
Paseo de los Mártires número 2 entresuelo
ALICANTE
Consolatriz..
Si catástrofes y duelos doquiera encontrando vas, busca a tus penas consuelo, ahorra gastos y desvelos... a conocer dicho escrito.
y pon COCINA DE GAS

trucción. La montaña se yergue sobre el solar trepidante y rumoroso... ¿Qué montaña es esa? ¿No será todavía un Gólgota, porque aun no puede ser un Tabor? La Ciudad se adelanta hacia la montaña con el afán de conjurar las iras dormidas en el seno de los peñascos, y le vierte sobre las faldas la maravilla de sus ofrendas.

Quisiera imaginar la futura Exposición, muy lejana, que señalará el nuevo grado de ascensión de esa Barcelona inquieta y bienquerida;

Este año las Floralias, simultáneas con la apertura de esos concursos con las fiestas mayas, han sido mudas, porque la musa de nuestros días es forzosamente silenciosa. ¿Que suene la gran voz en ese porvenir incierto!

¿Cual será el solar simbólico de esas nuevas bodas entre la Ciudad y el Mundo, entre Urbe y Orbe? Quisiera que fuesen presididas por el Dios interior de otra montaña barcelonesa, que se levanta sobre ella como protección y no como amenaza, como defensor y no como guardián. Su nombre envuelve significación de promesa, y no recuerdo

Tibidabo. Te habla con elocuencia de la triste situación de aquellos países bajo la garra norteamericana y cada grito de protesta—es una voz que pide ayuda a España, la cual puede contribuir a la formación de los Estados Unidos de Suramérica que impidan la invasión creciente de los del Norte. Pero España no lo comprende y aun tiene en la cuestión ideas imperialistas. No influye económicamente, no vende allá nada de su producción literaria, no edita los buenos libros de autores americanos, no tiene una agencia geográfica directa, como Italia, Francia, Norteamérica, y nuestras noticias han de pasar por las agencias de estos países que las desfiguran y modifican a su gusto.

GABRIEL ALOMAR
(Prohibida la reproducción)

Visado por la censura

NUESTRAS CAMPAÑAS

El rescate de las concesiones otorgadas a la Sociedad de Riegos de Levante y a la Electra de los Almadenes

La intervención de nuestro ilustre amigo y distinguido colaborador don Federico Clemente en la interesante vista que estos días se está celebrando en la Audiencia, ha absorbido casi totalmente su tiempo y su atención, impidiéndole escribir el trabajo síntesis y resumen de los que venimos publicando sobre «El rescate de las concesiones otorgadas a la Sociedad de Riegos de Levante y a la Electra de los Almadenes». Mañana o el viernes daremos a conocer dicho escrito. Públicamente agradecemos al

En el Ateneo Conferencia

Ayer pronunció en el Ateneo el ilustrado escritor don Juan S. Pérez Domenech su anunciada conferencia sobre «La juventud española y América».

El ilustre cronista de la ciudad, señor Figueras Pacheco en frases, como suyas, bellísimas, hizo la presentación del conferenciante y destacó la importancia del tema que había de desarrollar.

Un puesto—empieza diciendo el señor P. Domenech—es garantía de comprensión; lugar que acoge todas las rebeldías justas. Por esto las gentes del litoral comprenden mejor toda la importancia que tiene el tema de la América hispana.

Aquellas repúblicas—dice—no son nuestras hijas, sino hermanas; descienden como nosotros del tronco de la vieja España. Vasconcellos dice que la emancipación de aquellos países no constituyó una lucha por su independencia; fué una guerra civil, una lucha contra la tiranía de un régimen, contra el despotismo de Fernando VII; en América triunfó el movimiento... fracasó en España; esto fué todo.

Habla con elocuencia de la triste situación de aquellos países bajo la garra norteamericana y cada grito de protesta—es una voz que pide ayuda a España, la cual puede contribuir a la formación de los Estados Unidos de Suramérica que impidan la invasión creciente de los del Norte.

Pero España no lo comprende y aun tiene en la cuestión ideas imperialistas. No influye económicamente, no vende allá nada de su producción literaria, no edita los buenos libros de autores americanos, no tiene una agencia geográfica directa, como Italia, Francia, Norteamérica, y nuestras noticias han de pasar por las agencias de estos países que las desfiguran y modifican a su gusto.

Habla, como ejemplo, de la ignorancia española en este punto, de la ciudad de Bogotá y de su fundación por Jiménez de Quesada. Los americanos se sienten españoles y nos disculpan, por lo mismo que nos quieren. Hay el arma poderosa, inextinguible del lenguaje común.

Estas y muchas otras sugerencias hicieron de la conferencia del señor Pérez Domenech una bella disertación de muy hondas enseñanzas atractivamente expuestas. A los muchos aplausos y felicitaciones recibidas unimos la nuestra muy sincera que extendemos al Ateneo por su persistente y loable labor cultural.

El señor Clemente la honra que nos ha conferido insertando en estas columnas una serie de artículos que demuestran: prohibid intelectual, lógica irrefutable, corrección ejemplar, crítica severa, dominio de la materia tratada, fina agudeza, expresión clara y seductora de los conceptos, sentimiento inalterable del deber, y, sobre todo verdadero patriotismo.

DEPORTIVAS

(ESCRITO EXPRESAMENTE PARA EL LUCHADOR)

La federación española y el equipo inglés

Por ALFONSO R. KUNTZ

Un buen ejemplo de probidad y respeto al público lo ha dado la Real Federación Española de Fútbol, con los precios fijados a las localidades para presenciar el partido España-Inglaterra, solemnidad máxima del año. Si en alguna ocasión estuviera justificado el alza de su importe, ésta sería una de ellas. Se trata de un encuentro sensacional en el que por vez primera van a medir sus fuerzas futbolísticas. Inglaterra cuna del deporte, invicta aun, y España, la discípula aventajada que sueña con dar una lección a sus maestros. Celebrándose este match en Madrid la asistencia de aficionados de toda la Península está asegurada y los pedidos de entradas hechos son ya numerosísimos. Por otra parte, los ingleses vienen a tanto por ciento y no por cantidad fija. Y en una proporción considerable, puesto que van a llevarse el cincuenta por ciento de la recaudación bruta, deducidos los impuestos.

Prescindiendo de todo ello la Nacional ha puesto unos precios que no son, en verdad, excesivos, ni siquiera llegan a la cuantía de otras ocasiones. Desde cinco pesetas la entrada general hasta veinte pesetas las de lanternas de preferencia y de tribuna, el aficionado tiene donde escoger en una escala al alcance de todas las fortunas. Bien está la actitud de la Federación Española y merece aplauso. Aquella donde las ocasiones de elogio no suelen aprovecharse, queremos destacar esta conducta de los directivos nacionales digna de encomio.

La Nacional ha razonado acertadamente. Ella no tiene intereses particulares que servir ni precisa atesorar fondos puesto que su situación económica es buena, gracias a una recta administración. No tenía por qué cargar al público con un sobreprecio que iría en buena parte a llenar los bolsillos de los ingleses. Así expuesto el problema no tendría justificación una subida de precios. Sobre todo cuando no hay devolución de visita, es decir, cuando no hay que sacar del partido de casa los gastos de desplazamiento para llevar el equipo al campo de los adversarios. A los ingleses no les interesa, por lo visto, el que el equipo español vaya a su tierra y por eso han propuesto las condiciones dichas. Crean que no sería negocio allí. Desde luego variarían si se les pega. Entonces España iría en idénticas condiciones.

Aquí no existe, por ahora, los enormes terrenos donde caben casi cien mil espectadores y por lo tanto la recaudación no puede ser lo elevada que en Wembley, por ejemplo. De todas formas no es despreciable la cifra de pesetas que han de percibir los britá-

nicos. El partido se celebrará, ya es sabido, el día 15 en el Stadium. Los ingresos calculados ascienden a ciento setenta y tres mil pesetas. Descontados los impuestos, les corresponderán a nuestros visitantes unas ochenta y cinco mil pesetas. Que aun reducidas a libras deben ser respetables.

Con justicia se considera a los ingleses como los maestros del fútbol y su superioridad es aceptada por todos. Pero dejando aparte eso ¿qué valor tendrá realmente el once nacional británico. Y concretando más, ¿qué distancia separará a los jugadores ingleses de los españoles?

Inglaterra juega dos partidos en el Continente antes que con España; Francia y Bélgica son sus rivales. Acaso muchos aficionados se disponen a esperar en esos dos encuentros para sacar deducciones. Nosotros no compartimos ese criterio. Creemos que no van a servirnos para nada porque la línea de comparación no es directa. Además los ingleses no harán más esfuerzo que el necesario para obtener la victoria, suponiendo claro está y fundadamente, que ha de sonreírles el triunfo. El equipo británico se limitará a emplearse lo suficiente para que no haya dudas sobre su eficacia. Pero nada más. Todas sus reservas, los entusiasmos todos, los guardarán para el match de Madrid.

Ello es lógico. Saben, por las anteriores visitas de sus equipos, algunos notables, que en España se juega bien al fútbol. Y además están advertidos que el equipo español de ahora es de verdadera fuerza. No pensarán seguramente, ni nosotros tampoco, que las derrotas sufridas por los equipos que visitaron la Península, tienen un valor absoluto. Aquellas excursiones realizadas en plan de turismo para recorrer España y llevarse unas pesetas de paso, no indican nada. Pero la reciente contundencia de los triunfos españoles y más que eso, la clase de juego que practica nuestro equipo, y del que ha sido buen heraldo Prince Cox el árbitro de Zaragoza, si les han puesto sobre aviso.

Desde luego el equipo seleccionado es de lo mejor que tienen. Es la verdadera representación del fútbol profesional británico, el auténtico equipo nacional inglés. Todos son *pros*, con la excepción del suplente delantero, Kail, del «Dulwich Hamlet» amateur puro y bien seleccionado por sus excelentes condiciones.

El criterio que presidió la formación del equipo, discrepa del español. Los ingleses han procurado buscar el mejor jugador en cada puesto y solo hay tres culbs que cuentan con represen-

tantes dobles en la selección: el «Wes Bromwich Albion», con el extremo izquierda Carter y el defensa suplente Shwa; el «Middlesbrough» con el interior izquierda Camsell, el jugador más peligroso de todos, y el también suplente de medio Peacock y el «Leicester City», representado por Adecock y Barry, que constituyen el ala derecha del ataque. Es decir que en realidad este último club es el único con representación doble puesto que los otros cuentan con un titular y un suplente.

Huften, el portero, ya conocido nuestro pues vino con su equipo, el «Wets Ham United», es de gran valor personal, casi un suicida, arriesgadísimo y seguro en las salidas. Estuvo lesionado muchas veces. Los defensas Blenkinsop y Cooper, son formidables. Unos medios fuertes de juego, siendo Edwards, el derecha, posiblemente superior a Nittall, el izquierda, y con un atleta en el centro, Hill, de elevada estatura. La delantera, de la que ya hemos citado a cuatro de sus componentes, es llevada por Bradford, del «Birmingham», jugador inteligente y preciso. Repetimos que el interior izquierda, Camsell, es notabilísimo por su dribling y de chut certero. En conjunto la línea de ataque constituida por gente joven, es ágil y rápida.

Nosotros... Con Mateos enfermo y sin eficacia la prueba de Lisboa para Arocha y Parera, lo más posible es que se mantenga el equipo de Zaragoza. Bien está. Lo que ya no está bien es que para ir a Lisboa se hayan aplazado los partidos que tenían que disputar el Madrid, el Barcelona y la Real, obligándoles a celebrarlos el jueves, día 9. Y lo que está todavía menos bien es que no se suspendan los encuentros de Liga del domingo día 12 entre el Madrid y el Athletic cortésano, entre el Barcelona y la Real Sociedad y entre el Europa y el Español, partidos durísimos por su tradición. De modo que los jugadores españoles, en su mayoría, van a luchar contra Inglaterra, después de un partido en Lisboa el día 5, de otro el día 9 en su casa y de otro el día 12 unos en su propio terreno y otros en el ajeno. Y a los dos días, sin reposo, con los nervios todavía en tensión, y eso sin contar con las posibles lesiones, el match más importante de todos los que celebró España.

En fin, cuando el día de San Isidro, pite Langens, el simpático árbitro belga que actuó en Sevilla el comienzo de este sensacional partido, veremos lo que pasa. Continuamos siendo optimistas.

ALFONSO R. KUNTZ
(Prohibida la reproducción)

Balompíe
Mañana en «La Florida» tendremos partido

Todavía han preparado un buen encuentro de balompíe para mañana los «hercúleos». El «Club Deportivo Eldense» se presentará de nuevo ante la afición alicantina, conteniendo con el primer once del «Hércules», en «La Florida», a las cinco de la tarde.

Demasiado conocido es el «Deporivo» para que destaquemos y digamos cuales son sus características en el juego.

Desde luego promete ser interesante y reñido el partido, pues son dos equipos de coraje y amor propio.

El «Eldense», alineará a los siguientes jugadores: Ruiz; Manolo, Villena; Siki, Paquito, Ródenas; Albertos, Coloma, Segarra, Gorduras y Ors.

CAMPEONATO DE LIGA
Para mañana, corresponden jugar, tres partidos, todos ellos de la Primera División, y a cual

mas interesante y son los siguientes:
Real Madrid-F. C. Barcelona.
Real Sociedad-Athletic de Madrid.
C. D. Europa-R. C. D. Español.

Boxeo
La reunión de mañana en la Paz di Toros

Estos días se ha venido rumoreando en los círculos deportistas de una gran reunión pugilística organizada por el promotor señor Manero, que tendría por escenario la Plaza de Toros; y siendo el combate de fondo el que llevarían a cabo el alemán Morey, y el ex-campeón de España y challenger al mismo, Santiago Alós.

Nosotros no habíamos querido adelantar el acontecimiento a nuestros lectores porque sabíamos que había surgido un pequeño inconveniente, como lo era el que la Directiva del «Hércules F. C.» estaba en tratos para traer a nuestra capital la misma fecha o sea el día 9 del corriente, al equipo «Real Betis» de Sevilla, y claro está, dos grandes acontecimientos en una misma tarde se exponían ambas empresas como se suele decir a «quedarse colgados» después de los grandes sacrificios que se tienen que hacer.

Hoy podemos ya decir que se ha llegado a un feliz acuerdo, o sea que mañana jueves tendremos, si el tiempo no lo impide una gran reunión pugilística que a más del combate entre Alós y Morey, presenciaremos también la reaparición de Penalva que ha obtenido algunos triunfos en Sevilla (donde ha pasado una larga temporada), frente al valenciano Ortiz.

El valiente ligero Ibáñez, también ocupará puesto en la lucha teniendo como contrincante a un valenciano apellidado también Ibáñez.

Los demás puestos serán ocupados por Lledo de Elche contra Urios, y Brian contra Herrera.

Hockey

Podemos decir que este noble deporte, aletargado durante unos años, ha vuelto a resurgir, que entramos, decididamente, en la época del renacimiento del «hockey» en Alicante, y que el próximo viernes, por la tarde, en el campo de la Florida, se jugará un interesante partido, que vendrá a ser como el prólogo de una nueva época de esplendor, más pujante, más entusiasta, si cabe, que aquella otra de imborrable recuerdo, de la que salieron deportistas fuertes y hábiles, que llegaron a ocupar puestos de honor en el deporte nacional. El entusiasmo, la juventud, el

carifio a la patria chica: creemos que con estos factores de gran empuje se llegará a la meta. Y por si faltaba algo en ese concierto de ilusiones, algunos de los que fueron (recordamos a Klá-Klá Finning y Regino), que quieren recordar sus buenos tiempos y se lanzan, en descomunal y fiero entrenamiento para recibir, con el palo en la mano (léase en el buen sentido de la palabra), a los alumnos de la Universidad de Valencia, que vendrán el viernes a jugar en la Florida.

Mucho celebramos este resurgimiento del bello deporte del «cayado» y desearemos que los entusiasmos no se enfríen, para que sea una realidad lo que los amantes hockey soñamos desde que este deporte cayó en la catarsia.

El encuentro del viernes será arbitrado por el verdadero «virtuoso» del hockey, don Enrique Puigcerver, nombre que por sí sólo, basta para rodear de un sólido prestigio el encuentro que se avecina.

Inauguración de un servicio de autobuses a Valencia

La compañía de autobuses «LA UNION» a extendido su red de acción montando un nuevo servicio de viajeros entre esta capital y Valencia, para lo cual, ha adquirido tres magníficos coches marca «Dion-Bouton» de 38 plaza cada uno.

Este nuevo servicio que fue inaugurado anteayer, ha sido muy bien acogido por el público en general, ya que en muy pocas horas el viajero puede trasladarse a la vecina capital, admirando al propio tiempo los hermosos paisajes que encierra nuestra región levantina.

Las administraciones para el despacho de los billetes están situadas en Alicante, Plaza de la Santísima Faz, número 6, (a espaldas del Ayuntamiento) y en Valencia en la calle de Pelayo número 1.

Carta de Sociedad

Encuétrase en Alicante el poeta murciano don Pascual Ayala.

La esposa del abogado don Arturo Gadea Pró, ha enfermado, aunque no de gravedad, afortunadamente.

A Valencia, y destinado a la sucursal del Banco de España, marchó don Antonio Rivera.

Para el mes de junio se anuncia el enlace de don José Vicente Navarro con la señorita Pepita Irls Alberola.

Tras larga y penosa enfer-

medad, ha fallecido esta mañana nuestro querido amigo don José Beltri Figueras, oficial primero de Aduanas, con destino en esta Capital.

A su atribulada familia y en particular a su hijo don Pedro, ex maestro de la Escuela Modelo, enviamos nuestro más sentido pésame.

Quebrantos de salud retienen en cama a la respetable señora doña Isolina Preves, madre del extinto don Edmundo Ramos, que fué médico y alcalde de nuestra ciudad.

Ha regresado de Madrid don Antonio Bono Luque, ex-alcalde de Alicante.

DE ELCHE

Noticario

El lunes se celebró el enlace nupcial de la bella y encantadora señorita Manolita Gómez Ruiz con nuestro querido amigo y correligionario don Pascual Escobar Ripoll, de distinguidas familias de esta localidad.

Actuaron de padrinos don Encarnación Torregrosa, de Ruiz y el veterano republicano don Pascual Escobar Marco.

La feliz pareja, a quien deseamos venturas sin fin, salió para Madrid y otras poblaciones de importancia.

Regresó de su viaje de novios, acompañado de su señora, nuestro particular amigo don Manuel Mollá, comerciante de esta plaza.

Con motivo de su viaje comercial, hemos saludado al acudalado industrial de Sabadell don José Braeóns, ilustre correligionario nuestro.

Ha regresado de Madrid el inteligente estudiante don Pedro Alemañ.

Para Santiago de Compostela ha marchado el joven estudiante de Farmacia don Rafael Giménez Ambit.

Para contender con varios equipos de futbol de la Argelia, el lunes embarcó con destino a Orán el primer equipo del Elche F. C., en el que figura el internacional Félix Pérez.

Los deseamos muchos triunfos.

Miguel R. Seisdedos en Elche. Invitado por las Sociedades obreras, el lunes estuvo en ésta el popular poeta socialista don Miguel R. Seisdedos.

Por un grupo de amigos, de los incontables con que cuenta aquí, fué obsequiado con una comida en el Huerto de Vizcarra, propiedad de nuestro correligionario José Pastor Maciá, quien atendió con su acostumbrada cordialidad a los visitantes.

El señor Seisdedos visitó el museo de don Pedro Ibarra, quedando muy complacido.

Por la noche se celebró en Corro Clavé una velada artístico-musical en honor del insigne vate socialista, tomando parte la masa coral dirigida por don Francisca Sánchez y la orquesta que dirige don Antonio Sansano, cosechando todos abundantes aplausos.

El Orfeón Ilicitano en Almansa

Con objeto de dar varios conciertos en Almansa el laureado Orfeón Ilicitano, en cuya población se le efectuó un grandioso recibimiento, al que acudieron la Banda de Ingenieros, la de Villanueva de Castellón, la de Almansa y de la Cruz Roja.

El Orfeón dió tres conciertos, dos en el teatro y otro al público, interpretando con su singular maestría las más salientes obras de su vasto repertorio, obteniendo en su tournée uno de los más grandes triunfos con que ya cuenta la joven sociedad artística.

La despedida que Almansa hizo a estos eminentes cantores fué verdaderamente apoteósica.

El Orfeón llegó ayer a ésta, con la satisfacción del enorme éxito alcanzado en su viaje.

Espectáculos

KURSAAL

Programa para hoy miércoles: «Mientras arden las fallas» con escenas y vistas de Elche, interpretada por Rosario García, Juan Lurbe y Gómez de Torregrosa.

«Casómonos!», por Richard Dix y Lois Wilson, de la Paramount.

COLISEUM

«La Venus Intrépida», por Blanche Sweet y Lew Godi, pro-

ducción Metro Goldwyn-Mager.

LLORENTE

Hoy no háy función.
Para mañana se anuncia la superproducción Metro Goldwyn «Un flirteo a la moda», por la star Norma Sharer.

ROBERTO

Taurinas

ANTE LA GRAN CORRIDA DEL DOMINGO PROXIMO

No es posible permanecer inactivos ante el magno acontecimiento del próximo domingo en nuestro coso taurino.

Escribo desde Valencia, donde me encuentro desde anteayer, y no ya por el deber que tengo de comunicarme con los lectores de EL LUCHADOR, si nó influido también por el entusiasmo que existe aquí, en la capital de la región, por esa extraordinaria corrida alicantina.

Ahí es nada. El último domingo, Vicente Barrera, el espada que ha de ocupar el tercer puesto en nuestra corrida del 12, triunfó en Barcelona de manera rotunda y apoteósica, sobre el maestro de la torería, Félix Rodríguez y José Pastor, el idolo de los catalanes.

Barrera triunfó, como los grandes, con un bueyación difícil y mansurrón, no con el torito del «carril», que tanto apetece a los niños «toferos».

Esta mañana nos hemos tropezado con Barrera en la calle de Rufaza. Nos ha preguntado por los toros desenganados en nuestra mezquita. Nos ha dicho que tiene vivísimo interés en forear esa nuestra gran corrida, y nos ha anunciado que llegará a Alicante el sábado por la noche.

De Chicuelo se han recibido también aquí noticias particulares, asegurando que reaparecerá en Alicante, el próximo domingo.

Esta noche todos los periódicos valencianos publican la noticia y anuncian la corrida alicantina, cuyo cartel ha despertado aquí grandísimo interés, siendo legión ya los aficionados que piensan trasladarse a nuestra ciudad, para presenciar tan estupendísima combinación.

LA CORRIDA DE LA PRENSA ALICANTINA

Nuestro paisano, el aplaudido novillero Angel C. Carratalá, ha regresado hoy de Zaragoza y Barcelona. Acabo de entrevistarme con él.

Me dá la buena nueva de que ha firmado dos corridas con la empresa de la plaza aragonesa.

En Barcelona tiene ya contratadas: la de Corpus, las de San Juan y San Pedro y otra más, en domingo, no determinado todavía.

Además, anda en tratos con la empresa de aquí y con la de Madrid.

La alternativa piensa tomarla en Septiembre.

¿Dónde...?

Esa es la incógnita.

Y en cuanto a nuestra corrida, a la de la Prensa, pudiera ocurrir, que, dispuesto Angel a realizar a go extraordinario en honor nuestro, en vez del 2 de Junio, fuese para más adelante. Ello dependerá de una segunda entrevista que hemos de tener esta noche.

¿Combinaciones...?

Tal vez una mano a mano, con un «as de espadas».

¿Ganado...?

Del Conde de la Corte o ¡¡mijas!

Veremos mañana.

¡Buenas noches!

EL DE TANDA

Valencia 7-V-29.

En Valencia

Ayer mañana a las doce, tuvo lugar la inauguración de la Exposición de Arte de Levante que con motivo de las exposiciones de Barcelona y de Sevilla ha organizado el Patronato Nacional de Turismo, por medio de la subdelegación de esta región.

En la inauguración estuvieron presentes: el conde de Güell, presidente del Patronato Nacional de Turismo; las autoridades, representantes del Cuerpo consular y gran número de artistas.

El alarde de los artistas levantinos presentando obras de relevante mérito, ha merecido calurosos elogios de cuantos han visitado la Exposición.

Como ya dijimos, Alicante y su provincia están muy dignamente representadas en ese certamen.

Movimiento del puerto

Buques entrados y despachados

ENTRADOS

A Lázaro, español, de Melilla y Orán con carga general y pasaje.

Tordera, español, de Valencia con carga general.

Josefa, español, de Valencia con piperio vacío de Marsella y Certe.

Saint Marc, francés, de Huelva con piperio vacío de Rouen y Burdeos.

Aster, francés, de Casablanca con fosfato a granel para la casa Estefanía.

Anboto Mendi, español, de Valencia con carga general.

DESPACHADOS

Anboto Mendi, español, para Cartagena y escalas hasta Bilbao con carga general.

A Lázaro, español, para Barcelona con carga general y pasaje.

María Antonia, español, para Gijón en lastre.

Tordera, español, para Cádiz y puertos de Canarias con carga general.

Lucha antituberculosa

CONFERENCIAS

La Asociación de Inspectores Municipales de Sanidad, de Valencia ha organizado un cursillo de interés para la clase médica en el diagnóstico y curación de las diferentes tuberculosis, estando encargado de las conferencias que tendrán lugar los martes y viernes a las tres de la tarde en el Colegio Médico Valenciano, el doctor Mariano Pérez Felix.

La primera de las mencionadas conferencias tuvo lugar ayer día 7 y trató sobre «Diagnóstico de la Tuberculosis pulmonar en la Clínica y en el Laboratorio.» La segunda el día 10: «Importancia de los Rayos X en el diagnóstico y pronóstico de la Tuberculosis pulmonar.» 3.ª día 14: «Tratamiento farmacológico y sintomático y cura Sanatoria.» Cuarta día 17: «Neumotorax, indicaciones contra-indicaciones, aparatos, técnica, resultados.» Quinta día 21: «Diagnóstico y curación de las tuberculosis extrapulmonares óseas, laringeas, renales, intestinales, etc.» Sexta día 24: «Lucha social antituberculosa»; importancia del Médico rural para su éxito.

Quedan invitados los señores médicos de Valencia y Alicante que deseen asistir a este cursillo que tendrá indudablemente gran importancia científica en la lucha antituberculosa.

LEA V.

EL LUCHADOR

FABRICA DE ABONOS ORGANICOS

— Materia orgánica nitrogenada —

Transformación Industrial de las basuras domiciliarias

Con patentes de invención números 104.074 y 105.058

AGRICULTORES! PROBAD NUESTROS ABONOS Y ABRICARIS DINERO

NIÑOLES Y ALANDI

A LICANTE

Despacho: C. Rafael Altamira, 11 1º Fábrica: Partida de San Blas

Teléfono núm. 85 Barrio Santo Domingo, núm. 2.

CALZADOS



DE FABRICACION PROPIA

Con pocas pesetas calzados de insuperable calidad y esmerada fabricación

Puede comprobarlo visitando nuestras exposiciones

SAN ISIDRO 8 Y MARGALL, 6 ALICANTE

EN LA AUDIENCIA

El recurso de los médicos del Hospital

Cuarta sesión

A las cinco de la tarde de ayer, se reanuda la vista, concediéndose la palabra al señor Pérez Mirete, defensor de don Agustín Sánchez San Julián.

Reproduce el saludo que el señor Clemente dirigió al representante de la Diputación y manifiesta como va reaccionando la opinión en cuanto a la función del abogado, demostrada por la altura del debate, que ha alcanzado su mayor esplendor en el informe del señor Guardiola y si fuera superable, en el del señor Torreblanca, siendo de resaltar la serenidad y la equanimidad en que se desenvuelve la vista, afirmando que el único cobijo actual de la libertad, lo ofrecen los Tribunales de Justicia.

Dice que lo que hay que discernir es si la Diputación se ha ajustado a las leyes o no, al adoptar el acuerdo recurrido, sometido quizás a la jurisdicción de revisión, pero mas propiamente a la vía de apelación. Examina las condiciones en que se dictó la resolución recurrida, recordando la historia profesional de su cliente, siempre brillante, y la historia de esa resolución, en la que se pide dos meses de suspensión, aunque como desproporcionada alternativa se pide también la destitución. Sostiene que la discusión hay que contraerla al expediente, base del pleito, y niega que su cliente haya faltado a sus obligaciones ni intervenido en escándalo alguno, que pena la ley, ni realizado actos que le hagan desmerecer en el concepto público. Rechaza los hechos distintos a los del expediente, alegados, por las partes contrarias por no ser procesalmente discutibles. Se extraña de que siendo los mismos cargos los hechos a su defendido y al señor Manero, el Fiscal se allane a la demanda del último y no a la del primero, lo que no se explica en el expediente.

Requerimientos del Fiscal, la Presidencia ruega al letrado explicues palabras, lo que hace el señor Pérez Mirete satisfactoriamente. Continúa el informante, alegando que es inexacto y no probado que su cliente no quisiera operar a un enfermo ni abandonase una enferma, como en contrario se afirma, pues el señor Sánchez San Julián no tenía en la época que se dice a su cargo la cirugía de hombres, siendo patente que esa enferma inoperadamente abandonada, llorando cuando fué destituido su patrocinador. Y esto si se ha probado. Aude al supuesto desprestigio del Hospital por las cuestiones entre los médicos destituidos y menciona las favorables variaciones del servicio facultativo en los trabajos de cirugía, consecuencia de la labor de su cliente y el señor Manero, afirmando que se ha probado el mejoramiento de los servicios, como consta en autos y afirma que si las Autoridades provinciales hubieran sido celosas, no habría pasado nada. Recuerda que el informe del Colegio Médico debió haberse seguido, separando las faltas disciplinarias de las discrepancias de carácter técnico y de las cuestiones personales.

Alude a actas notariales obrantes en autos, que revelan que el acuerdo recurrido se adoptó bajo presiones gubernativas. Hace constar que se denominaba de contrario escándalo público el hecho de haberse pronunciado los médicos en forma reglamentaria, y que tal cosa es anárquica, terminando con la afirmación de que ni siquiera el Estado ha disuelto un cuerpo dejándolo desorganizado por

siempre, pretendiendo poner ejemplos que corta la Presidencia. Se concede la palabra al Fiscal, abogado del Estado señor Nieves, que comienza diciendo que siempre ha dejado y deja a salvo las personas y sus prestigios, ajenas a los cargos destituidos, habiendo de expresar el estado de conciencia que en él ha despertado el asunto. Niega que él haya inventado nada y que no pueda recogerse íntegramente todo lo que haya en el expediente, alegando su emotividad especializada en lo contencioso no igualada por los demás.

Lee el informe del Instructor y se extraña de que los recurrentes acudieran al pleito y de que fueran a una prueba estéril e incolora, así como de que se pidiera vista pública y los informes pronunciados. Afirma que la resolución recurrida era necesaria, remitiéndose al expediente. Explica su discrepancia con el coadyuvante, diciendo que su criterio obedece a la resultancia del expediente y al carácter de la jurisdicción, admitiendo que pudo haber discrepancia entre los Diputados al votar la resolución recurrida.

Afirma el antagonismo entre los Médicos de guardia y de Sala, conocido por el Gobierno civil, el Tribunal, la Inspección de Sanidad y la Diputación, que forman la opinión pública, y lee un informe del Inspector provincial de Sanidad.

Se suspende la vista hasta hoy a las 11 de la mañana.

Quinta sesión

A la hora anunciada, se reanuda la vista, continuando en el uso de la palabra el señor Fiscal. Este recuerda sus últimas palabras de ayer, diciendo que va a tratar globalmente las faltas en que están incurridos los recurrentes. Se refiere a las inasistencias y omisión de las hojas clínicas de los médicos de Sala. En cuanto a los de Guardia, alude a incompetencia e impericia notoria, y abandono y desatención de enfermos, afirmando que se negaban a operar y a acompañar a los de número en la visita de las Salas y faltaban al respecto a sus superiores.

Alude a la autonomía de las Diputaciones para nombrar y separar sus funcionarios. Cita ciertos artículos del Estatuto provincial y del Reglamento de los funcionarios provinciales, referentes a las faltas de los mismos. Reconoce que las disposiciones vigentes ordenan que el expediente del recurso, debió resolverse en el plazo de dos meses.

Alude al Reglamento del Hospital, según el que, dice, el jefe facultativo era responsable de la deficiencia de los servicios. Insiste en que no se cumplían los preceptos reglamentarios atinentes a las obligaciones del servicio imputando la falta de subordinación al señor Carretero, afirmando el abandono, la negligencia y la incompetencia que realizaron actos que les hacen desmerecer en el concepto público.

Admite que el Instructor del

expediente pudiera haberse confundido al emplear la expresión escándalo público, aunque sin duda ha existido, alarmando la opinión.

Reconoce que los recurrentes son médicos competentes en el ejercicio particular, leyendo unas declaraciones de practicantes, el señor Faus y otras que interpreta en el sentido de que existió escándalo y dice que no es necesario salieran del expediente esas declaraciones.

Sostiene que las Diputaciones tienen facultades para destituir globalmente a sus funcionarios, aunque no haya disposiciones legales.

Tras un breve descanso, continúa afirmando los fundamentos de la resolución recurrida, extrañándose de la prueba practicada, porque no se ha dudado nunca de la caballerosidad y honorabilidad de los recurrentes.

Se refiere a la nulidad del expediente, que niega, porque se trata de un expediente colectivo y no tiene nada que ver con el plazo en que aquel se ha tramitado, interpretando en apoyo de su opinión las ideas del Catedrático señor Clemente de Diego.

Termina invocando la necesidad de robustecer la autoridad y la disciplina social para lo que juzga indispensable confirmar el acuerdo recurrido.

Se concede la palabra al señor Buforn, representante de la Diputación, que protesta de su modestia y dice que no siente agravios de ninguna clase, pues va a cumplir con su deber, negando que el Gobernador señor Bermúdez de Castro o la Diputación han obrado con pasión, como aquí se ha dicho.

El señor Presidente rectifica al orador diciéndole que nadie ha dicho nada del señor Bermúdez de Castro.

Continúa el señor Buforn diciendo que en la Diputación no hubo discrepancias, haciendo notar que dos ex-diputados y dos diputados suplentes, dolidos por lo que sea, son los que han declarado esas discrepancias. Afirma que él no inventa ni tiene talento para inventar, pues en otro caso, sería muy rico. Dice que los abogados recurrentes sostienen un cadáver, el de los recurrentes y que estos no debían haber apelado al Tribunal, pero que por lo visto tienen ganas de ule.

Tras de una ráfaga de jocosidad que cruza la Sala, y de un ligero incidente, dice que el Gobernador como Cristo, fué de Herodes a Pilatos, del Colegio Médico a la Diputación y esta mandó instruir el expediente, añadiendo que es difícil estar sereno, después del diluvio y chaparrón que ha estado aguantando.

Dice que él no es el amo de la Diputación, pero llevó la voz cantante para la destitución, que conoce el paño del Hospital y que todos mataron a Meco, como se dijo cuando España perdió Filipinas. Añade que ha hecho uso de un derecho otorgado por la ley al acompañar a su contestación a la demanda, determinados documentos que Bertomeu es de Rellou y que se creía inviolable como el señor Manero y que si lo que pasaba en el Hospital no era indisciplina, que baje Dios y lo vea. Recuerda los hechos ocurridos, según varios testigos y el medio cronista señor Carretero,

Recuerda que cuando se nombró Director del Hospital al señor Faus, este reunió a los médicos, dirigiéndoles una arenga, sin resultado. Lee un oficio dirigido al Diputado Director, que no obra en el expediente ni en el pleito, que se refiere al señor Manero. Señala la circunstancia de que fué simultáneo salir el señor Manero del Hospital y comensar los anónimos.

Dice que el no habla a ojo de buen cubero ni a humo de pajas. Relata el texto de uno de esos anónimos, del que deduce la procedencia del acuerdo recurrido. Sigue mostrándose conforme con los fundamentos de derecho del señor Fiscal, añadiendo que pertenece al Colegio de Abogados, al que representa y va a decirlo no por postinear, en la Comisión extraordinaria de reorganización de Justicia, que él no gana una peseta en este asunto, haciéndolo para servir al régimen de buena fe.

Dice que el señor Santamaría de Paredes es una antigüalla aunque gloriosa y como se le dice que fué el profesor del Rey y por esto se citó al señor Santamaría, añade que se puede ser profesor del Papa y ser una mala persona, agregando que unos artículos no pueden darse de coques con otros, e impugnando la eficacia de documentos aportados por el señor Manero.

El señor Presidente, dice: «Visto para sentencia», después de unas ligeras rectificaciones de las partes.

NUESTRA IMPRESION

Adrede hemos procurado aligerar nuestra información todo lo posible, aunque haya perdido amenidad, pues consideramos que lo delicado del asunto, cuyo desarrollo conocen exactamente nuestros lectores, impide la licitud de todo comentario, hoy, que está entregado el pleito a la inmediata resolución del Tribunal que ha de fallarlo. Tenemos nuestra opinión que reservamos, además de por la razón apuntada, por la amistad que nos une estrechamente a algunos de los recurrentes y a la mayor parte de sus abogados, en términos de afectuosa cordialidad con los restantes de los unos y los otros.

La vista ha trascurrido sin incidencias dignas de mención y con cierta jocosidad en algún momento, admirablemente dirigida por el señor Presidente de la Audiencia y del Tribunal, don Pascual Domenech, que ha ejercido su alta función guiado por un plausible espíritu de rectitud, comprensión y tolerancia. Por otra parte, casi la totalidad de los informes han situado el debate en tal plano de elevación jurídica, que aun habiéndose dicho cuanto se debía decir, solamente se han vertido conceptos dignos del lugar en que se alegaron.

La asistencia de público, mediana al principio de la vista, ha aumentado considerablemente hasta el extremo de llenar por completo la Sala en todas las sesiones. Un público escogido, culto, en el que abundaban abogados, médicos y personas de alta significación social de nuestra ciudad, cuyo interés no ha decaído un momento.

El LUCHADOR hace votos para que el Tribunal, cuya competencia es conocida, formule una sentencia que responda a los imperativos de la justicia.

Del asesinato y descuartizamiento de un hombre

Se acentúa la creencia de que Figueras y Ricardo, son los autores del crimen

La tranquilidad desconcertante de Ricardito y sus aficiones filarmónicas. — Diligencias varias

El informe médico

Madrid, (teléfono). — Aun no está terminado el informe del Instituto de Medicina Legal, sobre los restos de Pablo Casado. El doctor Maestre ha dicho que el informe se dará a conocer dentro de tres o cuatro días para lo cual solicitará la oportuna autorización y facilitará una amplia nota a la Prensa.

El entierro de los restos

Ya se han dado las órdenes oportunas al depósito judicial para que esta tarde a las seis sean enterrados los restos del industrial Pablo Casado.

Los despojos serán envueltos en la sabana que llevó la señorita Cristelly, novia de Casado.

El cadáver, será enterrado como de persona desconocida y será trasladado al cementerio en un furgón sin cumplir el requisito de dejarlo en la capilla.

Las pruebas de convicción

Barcelona, (teléfono). — Finalizadas las declaraciones de los testigos, el juez señor Pareda, se disponía a ordenar el traslado de los detenidos a la cárcel en concepto de incommunicados. Pero en aquel momento se presentó en su despacho el agente de policía de Madrid señor Poveda que era acompañado por un mozo de cuerda, portador de una cabecera de la cama de Casado y la estera que este tenía en su habitación. El juez dispuso la colocación en su despacho de todas las pruebas de convicción, quedando instalado el dormitorio de Pablo Casado en la forma que este lo tenía, con objeto de recibir al criado.

De 10 a 11 de la noche, el señor Pareda marchó a cenar.

Ricardito, jugador de chapas

Desde las diez de la noche hasta las once, el criado Ricardo estuvo cantando en su calabozo el número de los pajes de «La dogaresa».

La actitud de este individuo es verdaderamente desconcertante. Después se oyó ruido de monedas y al entrar los guardianes vieron que Ricardo se dedicaba al juego de las chapas.

Un agente preguntole: —Pero, hombre ¿que hace usted?

Y Ricardo contestó tranquilamente: —Pues ya lo vé; pasando el rato.

Figueras, declara

A las 12 de la noche se dió el rancho a Ricardo, comiéndolo con gran apetito y dando también fin al de Figueras que había salido para declarar.

Poco después quedó dormido y a la una cuando se le despertó para comparecer ante el juez mostró su contrariedad.

A las doce menos 25 de la noche compareció Figueras ante el juez.

El detenido está abatido y no alza la vista del suelo.

Al entrar en el despacho del juez y observar lo que allí había sido dispuesto, se impresionó profundamente.

En su declaración hizo Figueras protestas de cariño hacia

Pablo Casado del que dijo que era muy hombre.

Negó que cenara con Casado y al terminar su declaración Figueras se mostró mas sereno.

Otra declaración de Ricardito

Desde la una y media hasta las dos y media de la madrugada, estuvo declarando.

Creíase que esta declaración duraría hasta muy entrada la madrugada pero únicamente, como decimos en un principio, duró una hora.

Ricardito se impresionó al ver el dormitorio de Casado y luego se limitó a corroborar lo dicho en anteriores declaraciones.

Reconoció como de la propiedad de la fábrica la sierra y la plancha que le pusieron de manifiesto.

Evolución

El Gabinete antropométrico ha devuelto al juzgado las piezas de convicción que se le mandaron, juntamente con el oportuno informe.

El juez señor Pareda

Esta madrugada conversamos con el juez señor Pareda quien manifestó que nada tenía que decirnos.

—No puedo—dijo—adelantar nada sabemos por datos recogidos que tanto Ricardo como Figueras, son los culpables del crimen.

A mediodía de hoy volvió el juez a su despacho reanudando sus trabajos.

Esta tarde, continuará el estudio de las diligencias.

Notas telefónicas breves

Madrid, (teléfono). — En el domicilio del marqués de Quintanar se celebró una reunión para organizar la semana portuguesa en Galicia. A varios de los actos asistirá Estella.

—Hoy, en automóvil, ha marchado a Burgos, el infante Jaime.

—Ha sido nombrado Presidente del Congreso pro-S. D. N. el exministro conde de Jimeno.

Advertisement for 'Ideal' featuring 'Mariposas de Viena' and 'Orquesta REPO'.

Advertisement for 'Doctor Espuch Vidal' of the 'Hospital Provincial' with 'Nariz-Garganta-Oídos'.

Advertisement for 'AUTOMOVILES' featuring 'BASTA UNA SOLA MANO PARA ELLO' and 'PRECIOS'.

Advertisement for 'Para adquirir salud' featuring 'Artículos para Caza' and 'Efectos de Pesca'.

Advertisement for 'Plaza Toros Alicante' featuring 'GRAN CORRIDA DE TOROS' and 'Magritas Club'.

AUTOMOVILISTAS SIN CHAUFFEUR

El problema de vuestro automóvil se resuelve ventajosamente el Garsje Universal de la calle del pintor Casanova, donde podreis tener vuestro coche en custodia, lavado y engrasado por un precio módico.

El mejor purgante aguas de **CARABAÑA** depurativas antibiliosas antiperpéticas

Jabón de Sales de Carabaña

Medicinal y de tocador :- El mejor para las afecciones de la piel

Pastilla pequeña, 0,80; grande, 1,25

Pedidos: Hijos de R. Chavarri, Lealtad, 12 Madrid. De venta en perfumerías y droguerías



La Unión y El Fénix Español
 COMPAÑIA DE SEGUROS REUNIDOS
 CAPITAL SOCIAL 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado

Agencia en todas las provincias de **ESPAÑA, FRANCIA, PORTUGAL Y MARRUECOS**

Seguros contra accidentes. Seguros sobre la Vida. Seguros de valores. Seguros sobre incendio. Seguros marítimos

Subdirector en Alicante y su provincia:
 don Francisco Rodrigo Mora, Isabel III, 6, 1.



MAHOU Vinos y cobaces
CONZALEZ BYAS
 Jerez de la Frontera
 Tío Depeza Solera 1847
 Insuperables y otros -
 Los mejores marcos.

Depositarlo y agente provincial en **ALICANTE**
 Plaza Isabel II, 10

TOS

CURACIÓN PRONTA Y SEGURA
 PASTILLAS del Dr. ANDREU
 De venta en todas las Farmacias

Dentición de los niños se facilita grandemente administrándoles la DENTICINA MORENO

Depósitos para la venta en ALICANTE: En todas las Farmacias y Droguerías

Depósito general: Farmacia del Dr. J. Moreno.— Camacho, 26, Murcia

Autorizada por la Dirección General de Sanidad según expediente número 2.300

LA DENTICINA MORENO es un excelente remedio para combatir las afecciones del estómago y vientre de los niños. «La Denticina Moreno es un heróico remedio para combatir todos los procedentes peligrosos de la dentición. Es tan agradable al paladar como la leche, razón por la que los niños la toman con verdadero placer. «La Denticina Moreno» cura los vómitos y diarreas y facilita el brote y desarrollo de los dientes; evita el picor de las encías; haciendo reparar la baba; suprime la fiebre (calentura); combate los ataques de alferreca en general todos los accidentes que lleva consigo el periodo de la dentición. «La Denticina Moreno» nutre y fortifica a los niños, permitiendo el uso de la misma una alimentación reparadora que sin este eficaz medicamento no podrían soportar estómagos debilitados.—Para su administración a la Instrucción que acompaña al frasco. Como garantía exigir mi firma y fábrica en las etiquetas y gargantillos de los frascos.

ANIS SALAS

Y

COÑAG-MORSÍ

DESTILERÍAS-SALAS Y ARACIL

MONFORTE DEL CID

(ALICANTE)

REPRESENTANTE VICENTE ANTON GARCÍA

SAN FERNANDO B, BAJO, ALICANTE